

打赢环境污染防治攻坚战 强化督促检查 加快转型发展

宝丰县依托文化优势拓宽环保宣传渠道 新华区43个建筑工地实行“三员”管理

本报讯(记者王鹏 通讯员白现飞) 8月5日晚,一场声势浩大的环保宣传晚会在宝丰县新世纪广场举行。魔术、歌曲、诗朗诵……一个个精彩的节目,赢得了在场观众的阵阵掌声。

按照要求,全市交通施工项目现场将严格落实“六个百分之百”及“两个禁止”要求,即施工工地100%围挡、物料堆放100%覆盖、出入车辆100%冲洗、施工现场地面100%硬化、拆迁工地100%湿法作业、渣土车辆100%密闭运输;禁止现场搅拌混凝土,禁止现场配制砂浆。

府积极配合下,深入基地,向来自四面八方游客宣传环保法律法规、生态保护理念、低碳生活方式、环保小常识等内容,受到了广大游客的好评。

作为文化大县的宝丰县,文化底蕴深厚,该县积极组织文艺志愿者组成文艺小分队,深入社区、乡村,利用群众喜闻乐见的形式,多方面进行环境保护宣传工作。为发挥马街书会的影响力和宣传效果,该县组织文艺工作者在中华曲艺展览馆内的马街大书场,利用曲艺形式,开展环保宣传工作。

“下一步,我们将继续发挥我县的文化优势,走村入户进行环保大宣传,把环保理念送进千家万户。”宝丰县政府主要负责人说。

本报讯(记者毛玺玺 实习生汤吉红)8月9日,全省环保法律法规深入城乡居民户大宣传暨大气污染源普查专项行动组对新华区建筑工地扬尘防治工作进行复查,检查组每到一建筑工地,首先检查工地扬尘污染防治“三员”(监督员、网格员、管理员)到岗情况、履职情况和工作记录情况,并现场提问,考察“三员”的工作理论知识。然后实地查看防尘设施运行和监控检测设施联网等防尘措施落实情况。

据了解,新华区43个建筑工地和3条市政道路全部实行工地扬尘污染防治现场“三员”管理,区环境污染防治攻坚战督查工作办公室对“三员”现场管理落实情况进行监督检查,依据标准严格考

核、考评,督促“三员”遵守上岗纪律,履行工作职责。

该区高标准实施工地的扬尘防治工作,除严格落实“六个百分之百”和“两个禁止”的基本要求外,又持续开展建筑工地“两个清洁”和“六个到位”行动。“两个清洁”是要求工地楼层每天清除积尘、洒水清洗;工地楼层喷淋降尘设备每天开启,现场不间断洒水保湿。“六个到位”是各类建设工程项目在开工前必须做到项目审批到位、开工报备到位、治理方案到位、监控手段到位、配套措施到位和管理人员到位。

为加大环境污染防治宣传力度,营造处处有环保理念的浓厚舆论氛围,辖区工地共升级围挡张贴环保宣传图26550平方米,悬挂环保宣传横幅61条。



8月10日,建设路中段原宝华商场附近一建筑工地在利用塔吊喷淋系统喷雾抑尘。该工地施工方从建起塔吊开始,就在塔吊臂上铺设了喷淋系统,每天定时摇动塔吊臂对整个工地进行覆盖式喷淋,避免施工扬尘造成大气污染。

本报记者 姜涛 摄

张明新在全市旅游重点工作推进会上强调

攻坚克难 狠抓落实 推动全域旅游加快发展

本报讯(记者孙聪利)8月10日下午,全市旅游重点工作推进会召开,市委常委、宣传部部长张明新出席并讲话,副市长王朴主持会议。

张明新指出,近年来,我市旅游发展的政策支撑不断增强,旅游规划体系逐步完善,旅游基础设施建设进一步加快,但是距离目标要求还有较大差距。发展全域旅游是大势所趋,市委、市政府高度重视。各级、各部门要强化大旅游、大产业、大发展的意识,凝聚共识,突出重点,攻坚克难,形成合力,推动全域旅游加快发展。

张明新强调,各县(市、区)要

加快编制全域旅游规划,紧盯旅游项目建设,立足资源优势打造旅游品牌,不断优化环境、提升服务,打好宣传营销“组合拳”,同时要加快国家全域旅游示范区和全省旅游标准化试点县创建。各级党委和政府要把发展全域旅游摆在重要位置,强化组织领导,加强政策落实,营造浓厚氛围,砥砺奋进,狠抓落实,不断开创全域旅游发展新局面,扎实推进海内外知名旅游目的地建设。

王朴也就加快推进全域旅游发展提出了相关要求。会上通报了各县(市、区)推进落实《全域旅游发展三年行动计划》情况,鲁山县、舞钢市、宝丰县就相关工作开展情况作了发言。

李建民在叶县调研脱贫攻坚工作时强调 以作风转变推动脱贫攻坚 工作落实到位

本报讯(记者毛玺玺 实习生汤吉红)8月10日上午,市委常委、市纪委书记李建民带领市纪委有关负责同志,调研叶县安口镇罗冲村集中式光伏扶贫发电项目,龙泉乡沈庄村芦笋种植和烟叶生产扶贫基地,了解产业扶贫发展情况,与县、乡、村干部一起研究脱贫攻坚中存在的问题,强调以作风转变推动脱贫攻坚工作落实到位。

李建民指出,叶县脱贫攻坚工作思路清晰,基础工作扎实,取得了阶段性成效。下一步,要按照市委、市政府的部署,扛稳抓实脱贫攻坚政治责任,紧盯脱贫攻坚目标,把产业发展作为脱贫攻

坚的根本举措,认真贯彻执行新发展理念,研究产业政策,尊重市场规律,统筹各方资源,合理规划布局,适度集中连片,形成规模效应,提高产业扶贫的精准性和可持续性,以扶贫项目的生命力增强产业吸纳就业、助力脱贫能力。

李建民强调,各级纪检监察机关要强化监督执纪问责,持续释放从严问责信号,以严肃问责督促职能部门履职尽责,推动各项工作有效落实;要狠抓作风建设,突出问题导向,坚持实事求是,求真务实的工作态度;要以巡视巡察交办问题线索为重点,加大核查力度,对向扶贫资金财物伸手的行为一律彻查严惩、通报曝光,确保扶贫政策和项目资金真正惠及群众。

全市无偿献血工作总结表彰大会召开

王朴出席

本报讯(记者王峰峰)8月10日上午,全市无偿献血工作总结表彰大会召开。副市长王朴出席会议并讲话。

王朴指出,近年来,在市委、市政府的领导下,通过有关部门和社会界的共同努力,我市无偿献血工作取得阶段性成效,第八次荣获“全国无偿献血先进城市”称号。成绩值得充分肯定,但存在的问题也不容忽视。各级各部门要统一思想,充分认识到无偿献血是关系人民群众身体健康和生命安全的大事,是各级政府加强公共卫生管理的法定职责,是加强精神文明建设的重要方

面,进一步增强做好无偿献血工作的责任感,扎实工作,推动全市无偿献血事业持续健康发展。

王朴强调,要多措并举,进一步加强组织领导,明确工作职责,壮大献血志愿者队伍,强化血液安全管理,建立促进无偿献血工作的长效机制,形成政府统一领导、各部门齐抓共管、社会力量积极参与的良好局面。要凝聚力量,切实做到宣传发动到位、优质服务到位、监督检查到位,努力为无偿献血工作创造良好条件,为推进健康鹰城建设、全面建成小康社会作出新的更大贡献。

大会表彰了无偿献血先进单位和先进个人。

新城区未来路北段道路主干道通车

本报讯(记者邱爽)8月9日上午,记者在新城区未来路北段道路延伸工程现场看到,道路两端的施工围挡已经拆除,新标出的道路标线清晰明朗,来往汽车通行顺畅。

未来路北段道路延伸工程是新城区2017年确定完成的打通断头路项目之一,项目建设未

来路北段道路延伸至清风路,全长790米,道路红线49米,双向6车道,其中机动车道宽23米、人行道宽5米、非机动车道宽5米、绿化带宽3米,为城市二级主干道,配套雨污水管网2600米。该路段的建成通车将进一步缓解长安大道、祥云路和未路来的交通压力,方便周边群众生产生活。

市交通运输局建立 施工扬尘污染防治长效机制

使用新能源和可再生能源,加强施工过程中的材料消耗核算;引进低温沥青技术,沥青混合料加温中,改燃油为燃气,安装二级除尘设备,降低污染。

在长度100米以上的绿化、道路等涉及土石方作业的工程项目中,实行施工工地扬尘污染防治监督员、网格员、管理员“三员”现场监督管理。按照开工制度,各类施工工地由建设单位组织施工单位、监理单位进行扬尘污染防治验收,验收合格并在交通运输部门备案后,方可开工。长度200米以上的国省干线公路等线性工程重点扬尘防控点,安装扬尘在线监测监控设备并与当地交通运输部门联网。

工程建设单位必须将扬尘污染防治费用纳入工程造价中的安全文明施工费或环境保护专项治理费范畴,计入工程造价总价并作为不可竞争性费用,保证扬尘防治费用专款专用。

对于已经建成通车的路段,该局下属各管养单位将及时处置路面病害,保持路面平整,减少车辆颠簸撒漏;加大养护力度,增加清扫次数,扩大养护范围,做到公路养护不留死角、随漏随清;在公路建设和养护工程中,积极推广和应用节能降耗新技术、新产品、新材料,倡导

工程监理单位必须将扬尘污染防治费用纳入工程造价中的安全文明施工费或环境保护专项治理费范畴,计入工程造价总价并作为不可竞争性费用,保证扬尘防治费用专款专用。

工程监理单位必须将扬尘污染防治费用纳入工程造价中的安全文明施工费或环境保护专项治理费范畴,计入工程造价总价并作为不可竞争性费用,保证扬尘防治费用专款专用。

石龙区法院严惩 金融领域失信被执行人

本报讯(记者张鸿雨)8月10日,石龙区法院传来消息,7日晚一举抓获金融领域失信被执行人6名,司法拘留2名,收回现金55000元,制订还款计划两份。

王某是鲁山县居民,2011年8月在石龙区农信社借款5万元,借款期限4年,到期后以各种理由拒绝还款。2017年春节前,农信社工作人员费尽周折与其联系上后,他只还了4000元,随后再也找不到人。农信社诉之法院,案件判决后王某仍不还款。7日晚,该院执行局工作人员冒雨在他家门口蹲守近两个小时,最终把王某抓获。

为充分发挥法律职能,进一步加大涉信用不良贷款执行力度,石龙区法院将利用两个月时间组织开展惩治金融领域失信被执行人专项执行活动。7日晚,该院执行局工作人员共抓获“老赖”6名,司法拘留2名,收回现金55000元,制订还款计划两份,对恶意赖账、逃债现象起到了震慑作用,产生了良好的社会效果。

(上接第一版)实际利用省外资金增长7.8%,占省定目标的58.8%。

定期对重点工作进行观摩督导是推动工作的好办法。通过观摩,可以了解各项重点工作进展情况,查找工作中存在的问题和不足,让各县(市、区)相互比一比、看一看,看各自的重点工作都推进落实到什么程度,切实增强大家的责任感和紧迫感。上半年,由市委、市政府主要领导参加的重点工作观摩督导活动共组织了3次,同时举行重大项目集中开工活动4次,共开工项目249个、总投资415.8亿元;第一批352个重点项目完成投资395亿元,占年度计划投资的65.8%。

工业对我市经济平稳增长十分重要,从某种程度上讲工业稳则经济稳。今年以来,我市坚持把保持工业增长放在重要的位置,持续深化企业大服务专项行动,坚持每季度与平煤神马集团、平高集团等大企业的联席会议制度和

现场办公制度。“每次都有市委、市政府主要领导参加,现场研究解决企业的问题。”平煤神马集团一负责人说。

服务到位,企业发展。上半年,我市在关闭13对矿井、压减252万吨煤炭产能和30万千瓦火电机组,全部取缔地条钢,整治取缔8000多家“散乱污”企业的情况下,规上工业增加值增速同比提升了1.2个百分点。

为提振干部的精气神,提高干部的学习能力,增强干部抓落实的自觉,今年以来我市组织了多次外出考察学习。2月份,胡荃同志带队到汝州观摩调研,组织党政考察团到许昌和新乡考察学习。怀着转型发展的迫切心情,带着学习先进的强烈愿望,3月6日至10日,胡荃、周斌率领军党政代表团先后赴徐州市、杭州市、永城市、商丘市参观考察。3月18日,永城市委书记孟庆勇应邀来平介绍发展经验。

通过外出考察学习和举办鹰城大

讲堂,全市各级干部的视野更加开阔、学习更加主动,工作能力进一步提升。

上半年,市发改委围绕中央、省投资的重点方向,精心筛选申报项目,共争取国家、省投资项目93个、资金21.2亿元。同时,积极开展央企对接合作,先后引进项目28个(总投资207亿元),另有24个项目(总投资505亿元)正抓紧对接洽谈。市财政局在PPP项目谋划上积极主动,上半年全市PPP入库项目数大幅提高,进入省财政厅意向库90个、居全省第一位,投资额达710亿元。在无一例可借的情况下,高新区在厦门成功举办了我市第一个围绕“一县(区)一主业”开展的大型专题招商活动,圆满实现意向过百人、合同签约过百亿的“双百”目标,向全球发出了合作建设中原电气城的热诚邀请,扩大了中原电气城在海内外客商中的影响,为全市加快转型发展、超越发展增添了新的动力。

(本报记者 吴学清)

平顶山市纪委监委 平顶山市委巡察机构公开选调(聘)进入面试人员公告

按照《平顶山市纪委监委和市委巡察机构选调工作人员公告》《平顶山市纪委监委选聘事业单位工作人员公告》的规定,根据笔试总成绩,按选调(聘)职(岗)位1:3的比例,从高分到低分确定进入面试人选,现公告如下:

Table with columns for Exam Unit, Position, Rank, Name, Exam Number, Public Basic Knowledge, Professional Knowledge, and Total Score. It lists candidates for the City Discipline Inspection Commission and City Party Inspection Institutions.

以上人员,请于8月15日前,按照《关于平顶山市纪委监委公开选调(聘)工作人员公告的补充说明》(含市委巡察机构)的要求,持提交材料的原件,到市政大厦1223房间进行资格审查。资格审查通过者,进入面试环节;资格审查未通过或未按时进行资格审查的,依据笔试成绩依次递补。若查询成绩,可持本人身份证和笔试准考证到市政大厦1223房间查询(不接受电话查询)。

特此公告。

平顶山市纪委监委公开选调(聘)工作领导小组办公室 2017年8月11日